

Ne hagyjon értéket az utastérben!

Megosztás

2017. 11. 28., k - 08:07

Heves Megyei Rendőr-főkapitányság

A Heves Megyei Rendőr-főkapitányság bűnmegelőzési tanácsai.

A Heves Megyei Rendőr-főkapitányság felhívja az állampolgárok figyelmét, hogy a karácsonyi ajándékok beszerzése közben ne feledkezzenek meg a gépjármű, illetve az abban felhalmozott ajándékok, értékek védelméről sem!

Gondosan ügyeljenek arra, hogy a jármű ajtaját zárják le, valamint az ablakokat húzzák fel, amikor kiszálltak a kocsiból, még akkor is, ha csak rövid időre távoznak. Lehetőleg ne hagyjanak benne pénzt, táskát, iratokat, egyéb értéket! Az indítókulcsot mindig tartsák biztonságos helyen!

Lehetőség szerint kijelölt parkolóban hagyják kocsijukat, esetleg térfigyelő kamera közelében, az esti órákban pedig ott, ahol világítás van, valamint a parkolóhely forgalmas!

Ellenőrizték, hogy nem maradt-e az utasterében, látható helyen értékes vagyontárgy, műszaki cikk, korábban megvásárolt ajándék! Az autóból kiszállva a parkolóban ne pakoljanak a csomagtartóba, mivel ezt kifigyelhetik!

Ne csak a vásárlás alkalmával, hanem a rendezvények idejére leparkolt gépjármű esetén is hasonló körülménnyel járjanak el!

Amennyiben azt tapasztalják, hogy kocsijukat feltörték, ne nyúljanak semmihez, hívják a 112-es segélyhívó számot!

Online vásárláskor is legyen körültekintő!

Megosztás

2017. 11. 30., cs - 08:40

Heves Megyei Rendőr-főkapitányság

A Heves Megyei Rendőr-főkapitányság bűnmegelőzési tanácsai.

Az adventi időszakban is népszerű online vásárlások alkalmával mindig tartsa szem előtt:

Bankkártyával történő fizetés esetén lehetőség szerint olyan webáruházban vásároljon, amelynél a fizetés valamely banki oldalon keresztül történik.

Azon weboldalak esetében, melyek nevében elírás, vagy hiba található, legyen gyanakvó.

Az internetes csalások elkerülése érdekében kétkedve kezelje az olyan internetes eladókat, akik meglepően alacsony áron kínálják a termékeiket.

Részesítse előnyben a személyes átvételt és az utánvételes fizetést.

A Heves Megyei Rendőr-főkapitányság kéri, hogy ha bármilyen jogsértést észlel, kérjen segítséget és értesítse a rendőrséget a 112-es segélyhívó számon.

[A témához kapcsolódóan bővebb információ itt olvasható.](#)